

PLÁN VÝUKY 20. 11. - 24. 11. 2023
IX. B

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
ČESKÝ JAZYK T12 (Hortová)	Podstatná jména	Podstatná jména bezpečně skloňuji, rozeznám konkrétní od obecných, rozlišuji hromadná x pomnožná x látková, správně aplikuji pravidla psaní velkých a malých písmen.
ANGLICKÝ JAZYK T12 (Laušmanová)	Unit 2: Friends 4 ever? Str. 44-47 Present perfect tense Pondělí- malý testík (slovíčka str.42+43)	Vytvořím předpřítomný čas a použiju jej pro popis zkušeností.
ANGLICKÝ JAZYK T11 (Novotná)	What do you like?	Mám hotovou kartu s tím, co mám rád. Umím vysvětlit v anglickém jazyce co mám rád a proč to mám rád.
ANGLICKÝ JAZYK T10 (Dvořák)	Group Project: Guided Tour	

<p>NĚMECKÝ JAZYK T12 (Klepárníková)</p>	<p>Einheit 10: Wo bist du? Wohin gehst du?</p>	<p>Popíšu místo ve městě, kde jsem a kam mířím. Tvořím věty na otázku „kde“ a „kam“?</p>
<p>MATEMATIKA T11 (Novotná)</p>	<p>Lomenné výrazy a jejich úpravy</p>	<p>Umím sčítat, odčítat, násobit a dělit L. V. Krátím a rozšiřuji L. V.</p>
<p>PŘÍRODOPIS T12 (Stará +Madaraszová)</p>	<p>Biologie člověka</p>	<p>Písemné opakování trávicí soustava. Víím, jakou výživu tělo potřebuje, znám základní vitaminy</p>
<p>ZEMĚPIS T11 (Laušmanová)</p>	<p>Evropa a EU</p>	<p>Srovnám evropské země z různých hledisek. Vysvětlím, kde bych chtěl/a žít a proč. Poznám slavné evropské památky.</p>
<p>FYZIKA T12 (Doležel)</p>	<p>Elektromagnetické kmity a vlny</p>	
<p>DĚJEPIS T12 (Dvořák + Hortová)</p>	<p>Průmyslová revoluce, vynálezci</p>	<p>Vysvětlím pojem průmyslová revoluce, vyjmenuji alespoň 3 podstatné vynálezy a popíšu jejich vliv na tehdejší společnost.</p>

<p>CHEMIE T11 (Madaraszová)</p>	<p>Neutralizace Soli kyselin</p>	<p>Žák uvede reakci neutralizace a další příravy solí kyselin. Uvede nejdůležitější zástupce soli kyselin a jejich použití v běžném životě.</p>
<p>HUDEBNÍ VÝCHOVA T12 (Jirásek)</p>	<p>Šansón</p>	<p>Znám základní skladby a interprety</p>
<p>„JINÁ SDĚLENÍ T12</p>	<p>Milí žáci a rodiče,</p> <p>těším se na Vás tento týden na triádách, které proběhnou od pondělí do středy.</p> <p>Ve čtvrtek Vás čeká další část programu o nečekaném těhotenství, a to 3. a 4. vyučovací hodinu.</p> <p>V pátek společně jedeme na veletrh SŠ do Brna, více informací viz anketa v edookitu, kterou taktéž prosím zodpovědět.</p> <p>Pěkný listopadový týden! K + D</p>	